



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

李仲言

2023年2月1日

冀添新元素延續「任我行」打造城區品牌活動

「新馬路任我行」步行區試行計劃首階段日成效不錯，深受旅客、市民歡迎。第二階段將在元宵節舉辦，倘若活動成效能再次取得好成績，相關當局可以有條件延續活動，好像每年光影節一樣，打造城區定期品牌活動，吸引旅客來澳。

活動期間，步行區內設有街道裝飾、臨時攤位，帶動新商戶或特色商店初體驗區內商業模式，而且亦為原有街區內不少商戶帶來新一番營商環境，帶旺人氣。

將「任我行」輻射到附近街區，能擴闊活動空間，有利添加擺攤數量，開拓更多空間亦可以加入巡遊表演等活動。營造節日氣氛，有助活化周邊舊城區。另一方面，通過步行區串連各大景點，例如澳門特色圍、里文化，當中永福圍、茨林圍以及下環四圍等古圍牆、古樹、古井等部分具代表性，讓遊客可以觀賞本澳舊城的原有風貌，感受到“老澳門”的人文風情。另一方面延伸向內港碼頭一帶，連通海陸兩路，打造完整的旅遊路線。朝這方向發展，加強本澳歷史旅遊元素，將澳門打造成更具吸引力的旅遊城市。